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Aos oito dias do mês de março de dois mil e dezenove, às dezenove horas, 
na Sala Privativa das Sessões, reuniu-se, em Sessão Especial, a Câmara 
Municipal de Vereadores de Roca Sales, com a presença dos Vereadores 
Paulo Germano Koste, como Presidente; Ivair Zanchetti, como Vice-
Presidente; Luís Fernando Horst, como Secretário; Adriano Horbach, 
Cleiton Telocken, Gilmar Dilkin, Gilvani Bronca, Nelson Antonio 
Vasconcelos Salvador e Rogério Engster. Verificado o número 
regimental, o Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 
Sessão Solene em homenagem ao Dia Internacional da Mulher. 
Cumprimentou os colegas vereadores, os vereadores-mirins, o Prefeito 
Municipal e demais autoridades, as integrantes da Liga de Combate ao 
Câncer, todos os presentes, as mulheres em geral e, em especial, as 
mulheres homenageadas. Esclareceu que a Sessão Especial teve por 
objetivo homenagear, com apreço, as mulheres pelo Dia Internacional da 
Mulher, especialmente as mulheres diagnosticadas com câncer do nosso 
Município. Lembrou, também, a participação da Câmara Mirim e da 
colaboração da Liga de Prevenção e Combate ao Câncer de Roca Sales 
para a realização do evento. O Presidente procedeu à leitura de uma 
mensagem em homenagem às mulheres. Após, convidou a secretária da 
Câmara, Senhorita Julia Wirtti Fussieger, como Mestre de Cerimônia, para 
conduzir os trabalhos da presente Sessão. A Mestre de Cerimônia 
agradeceu o convite e procedeu a leitura de uma mensagem às mulheres. A 
seguir, convidou as Senhoras Fabiane Giongo Scaravonatti, Ivanete Erthal 
e Dolores Schrimbeck para relatarem sobre o acometimento do câncer e da 
luta que passaram para conseguir enfrentar a doença, as quais deram o seu 
testemunho desde o diagnóstico até o término do tratamento. Em seguida, 
foi convidada a Presidente da Liga de Prevenção e Combate ao Câncer, 
Senhora Geisa Dal Magro da Silva, para expor sobre o trabalho da liga. A 
Senhora Geisa destacou que a Liga tem por objetivo orientar mulheres e 
homens para a prevenção e combate ao câncer, informando, ainda, sobre o 
funcionamento e as reuniões. Ao final, colocou-se à disposição de todos 
para eventuais dúvidas, agradecendo o apoio e o reconhecimento da 
comunidade. A seguir, a Presidente da Câmara Mirim, Isadora Simões 
Pires, procedeu à leitura de uma breve mensagem. Dando seguimento, 
foram entregues ramalhetes de flores com cartão para as homenageadas. 



Após, a entrega das flores, a mestre de cerimônia devolveu a palavra ao 
Presidente, agradecendo o convite. O Presidente da Casa lembrou que para 
a homenagem, também seria convidada para participar a Senhora Sandra 
Brentano Bertoldi, falecida no dia anterior, que por muitos anos enfrentou a 
doença com coragem, sem deixar de viver, sendo realizado um minuto de 
silêncio em sua homenagem. Logo após, o Presidente convidou o Prefeito 
Municipal para falar. O Senhor Prefeito deixou sua breve mensagem em 
homenagem ao Dia Internacional da Mulher. Por fim, o Presidente 
agradeceu o apoio dos colegas vereadores, o Prefeito Municipal, às demais 
autoridades presentes, à Liga de Prevenção e Combate ao Câncer pela 
parceria, aos servidores da Casa, a imprensa, dos internautas, e, 
principalmente, pela presença de todas as homenageadas e de todas as 
mulheres. Nada mais havendo a se tratar, declarou, sob a proteção de Deus, 
encerrada a Sessão Especial. Sala das Sessões, 08 de março de 2019. 
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